

新区召开党史学习教育总结会议

公用建设砥砺前行 谱写高质量发展新篇章

本报讯(张澄宇)近日,新区公用建设发展有限公司党委组织下属各党(总)支部党员认真学习贯彻党的十九届六中全会精神,引导全体党员深刻领会和全面把握党的百年奋斗历程和伟大成就、历史经验,坚定信念、凝聚力量,以砥砺奋进的精神状态,坚决扛起光荣使命,在新时代新征程上展现国有企业新作为。

公用建设党委召开理论中心组(扩大)学习会,学习贯彻党的十九届六中全会精神,党委班子成员带头领学,并就贯彻落实全会精神进行研讨交流,结合公用建设公司实际工作部署。党委下属5个党(总)支部第一时间召开党(总)支部会,依托“三会一课”、主题党日等形式,开展支部党员学习交流,分享学习心得,谈认识、讲收获、说打算,深刻领悟十九届六中全会精神主旨。

公用建设党委召开理论学习中心组(扩大)党史学习教育专题学习会议,特邀市委宣讲团成员、市委党校姚永康教授专题解读党的十九届六中全会精神,感悟初心,坚定信仰信念信心,将全会精神传达到每位党员员工。

下一步,公用建设公司全体干部职工要把学习贯彻党的十九届六中全会精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,把学习贯彻全会精神与深入开展党史学习教育、推动公司业务工作结合起来,进一步坚定信心、振奋精神;担当作为,守正创新,在新的赶考之路上开启公用建设新篇章;保持韧劲,统筹疫情防控与经营管理,扎实做好国企改革、民生服务、安全稳定工作,确保全面完成经营和改革主要考核目标任务,为落实新区国企改革三年行动计划争作贡献。

本报讯(李长兴 王玉龙 钱钢)1月15日,新区召开党史学习教育总结会议(见图 李长兴 摄),新区党委副书记、管委会主任路月中主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习贯彻党的十九届六中全会和中央、省委、市委党史学习教育总结会议精神,不断从百年党史中汲取智慧力量,汇聚干事创业合力,为奋力谱写“镇江很有前途”现代化建设新篇章贡献力量。市委第一巡回指导组组长翟新跃到会指导。

路月中指出,自党史学习教育开展以来,全区各级党组织严格按照中央决策和省委、市委安排,全员发动“学党史”,深学精读“悟思想”,用情用力“办实事”,取得显著成效。感悟思想伟力,用党的理论创新成果武装头脑,新区党工委把党史学习教育作为一项重大政治任务,强化组织保障,压实工作责任,营造浓厚氛围,高效推动学习教育落地落实;赓续红色血脉,把好传统

带进新征程,系统挖掘整理宜地红色文化资源,擦亮“红色宜地”革命历史文化品牌,全面展现优秀革命历史文化,重温革命光辉历程;对准“急难愁盼”问题,在办实事、解难题中增强群众幸福感,开展“急难愁盼、宜网通办”与基层组织加强政治建设两大专项行动,树牢宗旨意识、厚植为民情怀,不断夯实基层战斗堡垒;胸怀“国之大者”,凭着革命加拼命的精神开新局建新功,广大党员干部坚持干中学、学中干,始终将风险防控与发展并重,积极推广试行《企业安全风险点管控责任手册》,构建风险管控和安全管理新体系。

路月中强调,弘扬伟大建党精神,继续把党史总结、学习、教育、宣传引向深入,用百年党史激励迎风奔跑的奋进动力。要勇于担当作为,认真履职尽责,以“两个确立”推动上级政策不折不扣落实到位。不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉在大局下思考、在全

局下谋划,始终严守政治纪律和政治规矩,把旗帜鲜明讲政治烙刻于心。要树牢为民情怀,聚焦民心所向,以增强群众获得感、幸福感、安全感为最大政绩。坚持人民至上,自觉同人民想在一起、干在一起,着力解决好各类“急难愁盼”问题,用心用情办好民生实事,以实实在在的成效造福于民。要坚持底线思维,弘扬斗争精神,以统筹安全与发展推动伟大建党精神落地生根。总结运用好党积累的宝贵斗争经验,时刻保持警醒,发扬斗争精神,掌握斗争策略,坚定斗争意志,增强斗争本领,牢牢抓住主要矛盾和中心任务,实现高质量发展与高水平安全良性互动。要坚持全面从严治党,强化“一岗双责”,始终把政治纪律和政治规矩挺在前面。抓牢党建之核,把政治建设摆在首位,深化党史学习教育和基层组织加强政治建设专项行动成果,发挥好考核指挥棒作用,激励干部担当作为。

当天会议严格执行疫情防控要



求,以视频会议形式召开,各镇、街道、园区设分会场;会上,与会人员填写了党史学习教育测评表。

市委党史学习教育第一巡回指导组成员,新区党工委、人大工委、

管委会、政协工委全体领导,开发区法院、开发区检察院主要负责同志,各基层党(工)委、党组、区管单位党组织主要负责同志和党史学习教育各指导组组长在主场参加会议。



禁毒防艾 从你我做起

寒假伊始,为提高社区家庭对毒品和艾滋病的认知和防范意识,提高居民群众的防毒、拒毒能力,平昌中心社区业社区联合江苏大学教师教育学院志愿者,开展“禁毒防艾、从你我做起”为主题的家庭教育活动,呼吁人们在生活中行动起来,共同遏制毒品的蔓延和艾滋病的传播。

郭江霞 摄影报道

谋划全年工作 银山发展开展专题调研

本报讯(靳胜男)为深入了解子公司各项工作的开展情况,尽早谋划2022年重点工作,近日,银山发展集团领导班子赴各子公司开展专题调研,围绕改革发展、增加利润、创新模式等内容,就如何更好发挥国有企业“压舱石”“稳定器”作用,进行了集中研讨。

会上,各子公司对2021年度工作情况进行了总结,围绕战略定位、党的领导、经营指标、创新业务和作风建设等方面,对2022年工作进行了谋划,就经营发展中遇到的问题,向集团领导进行了反馈,提出了建议。

会议强调,要坚持党的领导,党建引领促发展,把旗帜鲜明讲政治作为一切工作的首位要求,集团上下要坚决贯彻落实新区党工委、

管委会的各项部署要求,以高质量党建引领集团高质量发展。找准发展定位,把握机遇项目,围绕新区发展战略,建立资本化债的思维,以市场投资者的定位,积极参与到新区项目招引中。强化资金保障,夯实基础稳发展,坚持稳字当头、稳中求进,加强融资规模及资金成本控制,确保融资资金使用安全、高效。抓好队伍建设,优化机制提效能,牢固树立正确用人导向,进一步激发干部职工干事创业精气神。坚持底线思维,尽履职尽责担当,以“一失万无”的底线思维和“万无一失”的政治清醒,全面落实从严治党 and 安全生产的主体责任,时刻保持昂扬向上的精神状态和工作作风,为银山发展健康持续发展 and 国有资产保值增值保驾护航。



投稿邮箱:100538817@qq.com

智慧夕阳红 数字过大年

本报讯(仲兆平 马二毛 魏风祥)1月15日,丹徒区乐健义工服务中心与菜坝社区教育中心的志愿者在蒲圩村党群活动中心,组织30名留守空巢老人(其中有12名老党员)开展市福彩公益创投项目“弥合数字鸿沟、畅想美好生活”教学活动,增强老年人热爱党、热爱新时代的坚定信念,构建智慧夕阳红、数字老来乐的新生活,做新春防疫不串门,快乐数字过大年的智慧老人。

项目实施以来,坚持党建引领,邻里帮扶为原则,采用引导+指导、就近+就便、易懂+易行的路径,采取助学+自学、集中+分散、面对面、一对一的教学模式,取得了较好效果。到目前为止,有近50%老年人已经学会申领健康码和更新健康码,60%以上老年人学会文字、视频聊天,看新闻、听音乐的基本操作技能。老党员凌兆深有感触地说:新时代给我们带来的快乐,感谢市福彩基金会给我们带来这么好的项目。

赵俊霞:用爱和坚守点亮医者无畏



本报记者 余其其

218天坚守集中隔离观察点,给予“家”的温暖,剩余的100多天时间里,每次离开集中隔离观察点后居家隔离一结束,她便赶往医院病房,给予患者“爱”的关怀。盘点2021年的工作和生活,全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、丹阳市延陵镇卫生院护士长赵俊霞用爱和坚守点亮医者无畏,以实实在在的实际行动践行着白衣天使的责任与担当。

2021年8月,扬州发生疫情,已在丹阳市集中隔离观察点连续工

作了4个月的赵俊霞,临危受命奔赴扬州来丹阳新建的集中隔离观察点。作为医护小组组长的她,到达新建隔离点后,立即规划隔离点三区两通道,进行有效的物理屏障隔离,筹备防护物资、消毒物品,改建医废暂存处,查找各种安全隐患,组建医学观察队伍,现场培训指导。在经历了一个不眠之夜后,她和护士姐妹们在清晨之际迎来了一批扬州“客人”。

为加强与隔离人员的沟通,赵俊霞建立隔离人员微信群,针对这次隔离人群的具体特点,结合人们对疫情的恐惧和长期隔离可能产生的情绪波动等身心问题,通过问需求、拉家常等方式安抚大家的情绪,与隔离人员迅速建立起信任与感情。隔离点一旦有任何情况,赵俊霞都要亲自查看,哪怕隔离房间跳电,她也是全副武装扛着梯子

到房间检查,把每一分危险留给自己。

赵俊霞的丈夫林喜良是延陵镇卫生院副院长,虽然很多时候也忙碌在疫情防控一线,但他十分支持妻子的工作。自赵俊霞奔赴集中隔离观察点后,他将家里所有的大小事情全部包揽下来了。面对丈夫的全力支持,赵俊霞更坚定了坚守集中隔离观察点的信心。从2020年2月至2021年11月下旬,只要有召唤,她冲锋在前,把集中隔离观察点当成自己的家,把集中隔离观察对象当成自己的亲人,她说:“只要疫情不结束,我就要坚守阵地,守护好人民群众的生命安全。”

2021年12月7日,赵俊霞因集中隔离观察点工作休整回到了延陵镇卫生院。作为护士长的她,每次一离开集中隔离观察点,就

马不停蹄地进入了主持护理工作的岗位角色,一边安排工作,一边查房,与患者沟通,嘘寒问暖。“阿姨,今天精神看着不错啊!”“叔叔,昨天休息得怎么样?”……在赵俊霞看来,这些看似简单的日常对话,却可以架起医患沟通的桥梁。她说:“在病房里,冰冷的治疗设备给不了患者温暖,医护人员的轻声关怀却能给患者带去力量。”

“给患者带去生命力量!”这是赵俊霞32年来忠于职守的初心,也是她对护理工作的这份热爱和执着。当父亲因肺癌手术时,她却坚守在集中隔离观察点;当她丈夫因胆结石开刀时,她却在护理其他病人;连续两个生日都在集中隔离观察点度过……这些,她都无怨无悔,一面锦旗、一封感谢信,是对她辛苦和付出的最大肯定。



慰问护林员

1月18日,市伯先公园联合金山街道银山门社区开展“迎新春 慰问护林员”活动,对一年来热心社区公益事业的“平安锣”志愿者以及义务巡山、劝导文明游园的护林员进行表彰和慰问。

文雯 摄影报道

银发挥毫迎春情暖社区送祝福

本报讯(记者 孙晨飞)银发挥毫,墨香四溢,一副副寓意吉祥如意的春联让社区居民们赞不绝口。近日,润州区宝塔路街道凤鸣新村社区新时代文明实践站举办“银发挥毫迎春情暖社区送祝福”活动,邀请凤鸣书画社10多位老年书法爱好者走进社区写福字和春联,为社区居民送上最美好的新春祝福。

活动现场,在一张张写字桌前,老年书法爱好者们个个精神矍铄,他们凝神提笔,挥毫泼墨,精心创作一副副寓意喜庆、吉祥的春联。在一个多小时的时间里,老人们一直没有闲着,不停地为居民们送上自己的书法作品。一副副飘着墨香、饱含祝福的春联,在传递浓浓年味的同时,也给居民们送去了新春的祝福。

凤鸣新村社区党委书记陆金玉介绍,凤鸣书画社的老年书法爱好者们平均年龄在70岁以上,他们已经连续多年在春节前夕走进社区义务为居民书写春联送祝福。



寒假小讲解员 体验营开营

1月18日,镇江博物馆携手润州区教育局组织开展的寒假小讲解员体验营综合实践活动在镇江博物馆开营。在为期5天的活动中,将围绕奔流——镇江近代历史展厅,把镇江近代百年故事作为鲜活的历史教材,通过讲解词、态势礼仪培训等,让孩子们在沉浸式体验中成为善讲镇江历史的小小讲解员,让少年在活动中了解镇江城市史、革命史。

司马珂 梁妍伟 王呈 摄影报道

全民健身迎冬奥

本报讯(孙晨飞 徐敏)为迎接2022年北京冬奥会,丰富社区未成年人的精神文化生活,营造邻里相亲、文明和谐的社区氛围,1月17日,润州区宝塔路街道车站社区文明实践站联合江大土力学院团委,开展“缤纷冬日在车站,欢度春节迎冬奥”全民健身活动。

活动以趣味性和娱乐性为主,适合居民群众大众化参与。活动现场,社区老少同趣、居民同乐,处处都是欢声笑语。活动开始前,社区志愿者向小朋友和家长们讲述冬奥会发展历史及冬奥赛事相关知识,并对冬奥项目进行了介绍,增强大家对冬奥会的了解。随后,在户外开展的靠背运球、两人三足等趣味性运动比赛项目,受到了社区居民们的欢迎。

车站社区党委书记杜娟介绍,此次社区全民趣味健身活动,激发了辖区居民参与全民健身的热情,进一步营造了迎接北京冬奥会的热烈氛围。接下来,社区将针对辖区未成年人的多样化需求,开展多样化的为民服务活动,积极营造健康和谐、欢乐有趣的全民健身氛围。